CnoxeHue
AecaTuYHbIX apoben.
ABTop: Ky3auHa Enena BuktopoBHa —

yunTtens BopoHoBckoro ounnmana
MBOY - Crapoxunosckaga CLL
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| “MATEMATHKA — |
~ LIAPUIIA BCEX HAVK”

S robriro maremaruky He
TOJIBKO MIOTOMY, YTO OHA HAXOAUT |

NPUMEHEHNE B TEXHUKE, HO U
rIOTOMYy, 4YTO OHa Kpacuea”
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aHTUH [eopruesuy
: (1892—1968)




3anuwmte B BUAE AecaTUMHOU Apobu:

Copok Ase UenbIX NATb AeCATHIX;

TTatb cotbix;

HeeHaauaTb LenbIX YeThbIpe THICAYHBLIX;
Tpu UenbIX cembAecaT COTbIX,

[eectn pepatb uenbiX oaHa
AECATUTBLICAYHANA . ]
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HecatnyHaa apobb - xnonaete.
O6bIkHOBeHHasa Apobb - pyKku BMnepea.
HaTypanbHOe Yscno - pyKu Ha nosc.
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# N
1571 r. — Woran Kenuiep mnpe a0 xun

COBPEeMEHHYIO 3aIliCh /e CITUUHBIX
npo0el, T.e. OTAe/JIeHHe 11e/I0h YaCTH

\SBIIHTOH. Yy

B cTpaHax, rje roBopsr mno-
anrmuicku (Aarmmsa, CILA,
KaHnapga u Jip.), H ceHuac BMecTo
3anATOH NHIIYT TOUKY,
Hanpumep: 3.7




L[laHb1
AecaTUYHbIe
Apobu
12,351 un 6,296

Kak CumoH CteBuH
3anucan 6bI
AAHHbIE Apo6bu?
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Kak BbI cuuTaeTte, 4TO

O3HauaeT AaHHAs 3aNUCb?.~7~
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«Jlyywmm cnocob
M3YUUTb YTO-NUBO -

3TO OTKprTb CaAMOMY .»>
L.[Mowva




Tema:
« Crno)eHue decssmuYHbIX
opobeu»




CoepemMeHHas 3anuchb.
12,351
18,647




* 3anucam Apobu B chonbuk -
paspsa noA paspaaom, sananus rnoa
3ananou.

e BoinosntHUM» cnoxeHue , He
obpalyas BHUMAHWA Ha 3anamie.

» Ecnn Konuvechso AecamiyHbl X
3HakoB y Apobeu passinyHo,
YPOBHAMD UX YUCIIO, MPUNUCAB
cnpasa Hynu.

*[Tocrmeum 8 cymme sananyro Aoy
3ananou B8 AGHHbI X .apob’.qx E



[ToBTOPUM NpaBuna:

8334
t 1800

10,134

10,134

¥ 9,672

29,806
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1. Hanaute owmbku 8 3anNUcu cnaraemsixX 8 cTonbuk.
2. Wcnpasbte owmbku u BEINONHUTE CNOXeHue.

424,39 24,390
3,621 3621
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0,04+0,17
0,53+0,27
0,03+0,2
0,12+0,4
0,21+1,36




«PaHo wnu nosgHo BcAKkas
npasusibHAs
manemamivyeckaa vaes
‘HaxoAum npumeHeHUe B oM
unu UHoM Aene. >
A.H.Kpbinos. .
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«MaTtemaTtuky
Henb3s u3ydaTtb, Habnroaas,
KaK 3TO Aenaet cocepl»

Hayuntca MOXHO TOMbKO peluas
camomy!




TpygHoBaro 6bi110!

A ¢ BCe 3TO 3Hau1 N 6e3 Bac!



3aBepLiaeTca ypox

OH nowen pebatam BNpoK?
TTocTapanuch BCE NOHATL?

~ YUnnuch TaUHLI OTKPLIBATL?
_OtBeTbI nOngIe Aasanu?




LomawHee 3apaHue:

» [TosTOpUTL Npasuna croxeHus
AecatuuHbrx apobeu(n.4.1)

 Boruucnure:

1,5 + 2,3 = pososbin

37+ 14 =

7,84 + 8,9 = kpacHbIn

12,3 + 1,23 = xopuuHeBtIn

7.53 + 8,624 = 3enéeHbiu

125,34 + 12,534 = ronybou

7,48 + 6,81 + 4,2 = uepHbIM

3akpacbTe Kaxayo M &
PUCYHK@™"
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